# 你开怀畅饮,我守护平安

第33届青岛国际啤酒节于7月14日盛大开幕,来自世界各地的宾朋齐聚西海岸,共享 狂欢盛宴。为全力做好本届啤酒节期间的服务保障工作,青岛开发区公安分局交警大队 的干警全员上岗,为出行游客创造良好的道路交通环境;区市场监管局工作人员在金沙滩 啤酒城开展"你点我检"食品安全抽样检测,守护市民游客舌尖上的安全。他们战高温、斗 酷暑,不畏骄阳烈日,坚守岗位一线,用汗水和坚持诠释着责任与担当。



游客填写"你点我检"调查问卷。□记者 王雪 摄



女交警在金沙滩啤酒城维持秩序。

区市场监督管理局-

# "你点我检"全覆盖 "舌尖安全"上保险

□本报记者 王雪

金沙滩啤酒城的食品是否 安全?消费者不放心的食品能否 抽检?为切实回应社会关切,让 消费者感知食品安全监管就在 身边,由青岛市市场监督管理局 主办,西海岸新区市场监督管理局 局承办的"你点我检·走进啤酒 节"启动仪式于7月19日在金沙 滩啤酒城举行。活动现场设置了 问卷调查、有奖问答、你点我检 等精彩环节,并进行了网络 直播。

### >>参与问卷<<

### 送一杯爽口啤酒

"您最想抽检的啤酒城内业户是哪家?""您最想抽检的食品品种是什么?""您是否想参加现场抽样活动?"据悉,参与现场问卷调查的游客只需回答以上3个问题,就可以免费品鉴啤酒一杯,共有6个口味可供选择。

在现场,记者看到市民游客 纷纷拿起纸笔参与问卷调查,然 后选择心仪口味的啤酒品鉴 起来。

"这是我头一回在这么大型的节会上参加'你点我检'活动,让我亲眼目睹了食品安全抽检的真实性、有效性,这下我可以放心吃、痛快喝啦!"正在金沙滩啤酒城游玩的王素芬说道。

### >>有奖问答<< 做一名食安达人

活动现场,区市场监管局利用啤酒节火爆的人气设置有奖问答环节,一道道竞答题不仅激

发着来往市民游客的好奇心和 参与热情,更普及了食品安全相 关知识。

"1972年第九届世界营养食品会议推荐一种食品为营养食品,被喻为'液体面包',请问这种食品是什么?"随着主持人念出题目,现场观众迫不及待地说出心中的答案。

"液体面包竟是啤酒!"来自 辽宁鞍山的许先生惊叹,原来啤酒含有17种氨基酸,而人体必需 的8种氨基酸中,啤酒可以供应7 种。此外,啤酒还含有10多种维生素和少量的蛋白质。"涨知识了!看来一会儿得多喝几杯了。" 许先生笑着说道。

### >>你点我检<<

### 让消费者更放心

"我想抽检青西金啤大篷的啤酒""我想抽检烤肉"……活动现场,抽样人员按照市民游客随机点选的业户和品种,对啤酒、烤肉、小龙虾、饮料等4种食品进行了现场抽样并送实验室检测。

"啤酒节期间,我们每天都会安排不同种类的抽检,基本做到城内业户全覆盖。"区市场监管局餐饮服务监管科负责人柳占东介绍,消费者可通过网络问卷投票选出最想抽检的业户和食品品种,市场监管人员将会根据投票结果随机开展抽检。有时间、有意愿参与的朋友,可在问卷上留下联系方式,将有机会现场参与抽样。

下一步,区市场监管局还将组织开展"你点我检"进市场、进校园等系列活动,努力把食品安全抽检工作做到百姓心坎上。

开发区公安分局交警大队—

# 每天在岗16小时 坚守一线保安畅

□本报记者 王雪 本报通讯员 李鹏 许科

为确保金沙滩啤酒城周边 道路安全、有序、畅通,啤酒节期间,青岛开发区公安分局交警大队全员上岗,在重点路段及主要路口指挥疏导交通,切实为出行游客创造良好的道路交通环境。

#### >>科学部署<<

#### 全力保障道路畅通

青岛开发区公安分局交警大队以金沙滩啤酒城为中心,按照"远端诱导、近端分流、中心管制、东进东出、西进西出"的原则进行调流。交通管制期间,该大队通过交通诱导屏发布相关信息,同时通过高德、百度等导航引导车主选择交警推荐路线,避开交通拥堵。

第33届青岛国际啤酒节开幕 以来,青岛开发区交警每天9时到 岗,次日凌晨1时撤岗,他们不畏 酷暑,持续工作在执勤安保第一 线。截至目前,共疏导车辆33万余 辆次,处理周边交通事故170余 起、交通违法行为20余起。为应对 客流高峰,青岛开发区交警对嘉 陵江东路西侧进行封闭供行人 专用,东侧只允许车辆由北向南 单向通行。嘉陵江东路与金沙滩 路路口用铁马分隔路口,西侧供 行人通行进出啤酒城,东侧供车 辆左转进入金沙滩路,完全做到 人车分流,车辆、行人都不需要 再看信号灯通过。

### >>加强管控<<

### 化解交通安全风险

为进一步净化道路交通秩

序,化解交通安全风险,最大限度减少交通事故发生,确保辖区夏季道路交通安全形势平稳,啤酒节期间,青岛开发区交警大队在啤酒城周边道路加强货车、危险品运输车辆的管控,严禁货车、危险品运输车辆进入管控区域,在重点区域加强"炸街车"、非法改装车的查处力度,对酒驾、醉驾、超员、超载等交通违法行为开展常态化整治。7月15日21时至22时,青岛开发区交警查处交通违法行为26起,其中"炸街车"违法5起、酒驾2起。

## >>热情服务<< 好人好事暖人心

青岛开发区交警牢固树立 全心全意为人民服务的根本宗 旨,积极为人民群众排忧解难, 以实际行动提升人民群众的获 得感、幸福感、安全感。

7月14日17时许,青岛开发区交警二中队执勤人员孙兴杰、薛凯耀、韩凯在漓江西路执勤时,发现一辆红色小型轿车发生故障,停困在主干道上,导致后方车辆通行受阻,此时正是高峰时段,交通压力较大,三人立即上前帮助车主将车辆推移至路边安全地带等待救援。

无独有偶,7月14日晚,开发区交警三中队指导员王丽在啤酒城北门执勤过程中,遇一男子不适头晕、有疑似中暑症状,王丽立即将一瓶藿香正气水递给了他。这名男子喝完并休息了一会儿后身体状况得到了好转,不停地对王丽表达着感激之情,王丽这一暖心举动也赢得了路人的纷纷点赞。

2023年7月20日 星期四 责编 徐斌 美编 李佳祺